

宾川开展志愿服务公益讲座

10月25日,宾川县教育体育局在角镇自和完小组织开展农村精神文明建设家庭教育指导乡风文明志愿服务公益讲座。自和完小五、六年级的学生家长聆听了讲座。

活动中,宾川县家庭教育讲师团成员樊玉清老师以“家风家教新风”为主题,为五年级的学生家长进行家庭教育指导,帮助家长转变教育观念,提升家庭教育水平,引导家长以良好的心态、积极的态度去面对孩子、关心帮助未成年人在成长过程中遇到的各类问题,以充满智慧和艺术性的方式传递正能量,形成百年树人的教育合力。宾川四中心理健康教育专职教师蔡红仙老师以“做一个不焦虑的家长”为题展开心理讲座,针对六年级进入青春期的孩子们,通过发生在身边的案例,引出浅显道理,消除家长的疑虑,引导家长了解孩子,从孩子的心理出发,站在孩子的角度想问题做事情。

两个小时的讲授,让家长深刻体会到良好的家庭教育对个人、家庭和社会的重要意义。大家纷纷表示,在接下来的生活中,将从自身做起,大力弘扬新时代家庭观,促进家庭和睦、幸福。

近年来,宾川县教育体育局十分重视学生心理健康和家庭辅导工作,成立了宾川县师生心理健康教育领导小组和宾川县师生心理健康教育工作室暨宾川县心理健康教育教研组,有效整合全县专职心理健康教育教师资源,发挥专业心理健康教师作用,指导全县各中小学校的心理健康工作,紧密结合培育和弘扬社会主义核心价值观,积极引导广大师生及家长重视家庭建设、注重家教、注重家风、家校协同、尽心竭力为孩子健康成长保驾护航,助力乡村振兴。

张义红 张琳杉



大理州残疾人“自强模范”

王华藻



王华藻,鹤庆县草海镇罗伟邑村人,鹤庆银铜锻造技艺传承人。2000年,王华藻因车祸致残。2004年,王华藻遇到同样身为残疾人的何跃林师傅,在和师傅的交谈中,他深受启发,开始重新定义人生。于是,他捡起了祖辈传下来的老手艺——银铜锻造技艺,开始了他的创业之路。

王华藻最大的愿望就是在老一辈传统技艺的基础上不断创新和发展,带动身边更多的人加入到鹤庆银铜锻造产业当中,做大做强鹤庆的银铜加工产业。2014年至今,王华藻一直专注于锻造、锤揲工艺在一体壶的应用以及木纹金工艺的研发应用,先后完成了《天净沙秋》《石榴瓶》等作品,并获得中国工艺美术收藏(国家级)以及多项金奖。2018年,王华藻注册了王氏造物品牌。他本人也先后受到山东工艺美术学院等院校的邀请,担任客座教师。

大理市湾桥镇开展“助农丰收 金秋割稻”主题党日活动

近日,大理市湾桥镇在中庄村委会古生村开展聚力苍洱党建综合体“助农丰收、金秋割稻”主题党日活动。

活动从聆听古生村科技小院师生科普稻谷相关知识开始,各成员单位党员和古生村科技小院的学生们在稻田中认真听讲关于稻谷的科普知识。科普学习结束后,大家便在试验田中

开展了秋收农事体验活动,每个人都以饱满的热情投入到农事体验中,现场秩序井然,大家分工协作、配合默契,有的割稻谷、有的拌米、有的扎稻草……形成一道靓丽的秋收风景线。最后,大家前往彩色稻田边的草坪开展跳袋接力团体比赛。活动中,各参赛队员发扬团队合作精神,齐心协力完

成了整场比赛。在此次主题党日活动,大家收获颇丰,不仅增长了知识,体验了农事活动,更在活动中体验了劳动之乐。活动切实增强了湾桥镇党建综合体创造力、凝聚力、战斗力,丰富和活跃了各成员单位党员精神文化生活,促进了党员同志之间和党建综合体成员之

间的交流。



杨李花

杨李花,鹤庆县黄坪镇子牙关村人。一岁多时她因患小儿麻痹症,导致左下肢残疾,但她一直微笑面对生活,并通过不断学习改变自己的命运。

虽然利润薄弱,但她觉得很有成就感。后因家庭变故,培训班最终只能关门。2017年,杨李花靠着亲戚朋友借来的几万块钱,带着孩子来到县城开始了新的创业之路,在超市租下柜台销售学习机。同时,她还在线上开了淘宝店铺售卖家乡特产。就这样,杨李花一家的日子慢慢好了起来。如今,杨李花和朋友正在筹划一个合作社,为乡亲们培训短视频直播带货的技能,让乡亲们能在线上售卖自家的农产品,帮助更多的人创业致富。

2003年,杨李花从昆明冶金高等专科学校毕业后到一家冲压公司做后期处理。2005年,杨李花毅然辞去工作选择自主创业,买了四台电脑开设了电脑培训班,兼营打字复印服务。

[图文由大理州残疾人联合会提供]

中信银行召开2023消费行业研讨会

日前,2023中信银行消费行业研讨会召开,各界嘉宾齐聚一堂,共同擘画创新发展的新蓝图。

本次研讨会以“信聚消费力量,共创美好生活”为主题,邀请中粮集团、招商局集团、中盐集团、茅台集团、伊利集团、华为集团、广州医药集团、读者传媒集团等100余家企业伙伴300余位嘉宾参会。研讨会旨在深入探讨消费行业的未来趋势和发展方向,通过社会各界的共同努力,为创造更美好的生活贡献力量。

在食品安全、绿色低碳、消费升级、数字化、智能化等方面开展了深入广泛的合作,实现了金融与实体的共生共荣。面向未来,消费行业增长潜力巨大,银企合作空间广阔,中信银行将一如既往地坚守初心,成就伙伴。

会上,中信银行发布了《中信银行2023消费行业白皮书》,对消费行业的现状进行了深入介绍,并对消费行业未来发展进行了展望。白皮书显示,尽管中国居民收入增速短期有所放缓,但长期看仍将保持不断提升的趋势,中国消费市场的整体扩容方向并未有大的改变。

据了解,近年来,中信银行一直积极践行国家战略,始终把支持扩大消费摆在优先位置。以消费行业客户的核心需求为出发点,中信银行从产业生态共生共赢、资金管理提质增效、跨境业务拓新市场、资本市场股债并进、员工服务提质增效、品牌建设扬优成势、绿色低碳共创未来7个方面为消费行业企业提供综合金融服务。截至今年6月末,中信银行已累计服务超一万家消费企业客户,贷款支持力度超一十亿元。此外,中信银行还向个人客户累计发放信用卡超一亿张,个人贷款规模超两万亿元,积极助力消费行

业发展。中信银行相关负责人表示,在新时代新征程上,中信银行将一如既往地践行国家战略,秉承“让财富有温度”的品牌主张,赋能实体经济高质量发展,与社会各界一道共谋共进,共创共赢。

[中信银行大理分行 供稿]



“绿美建设”要从“三个方面”突破

“绿美建设”是以创造绿色、美丽、宜居的城市环境为目标,也是城乡可持续发展的必然选择。笔者认为应从以下三个方面予以突破。

从好的思路上突破。要坚持“规划引领”的原则,协调城乡与周边山水林田湖草共生关系,思路开阔,规划精准。工程建设只是一方面,管理措施也要全面推开,要大力开展“绿美庭院”“绿美街巷”“绿美商户”评选评比,激发各家各户参与“绿美建设”的积极性。创意开展“绿美故事会”“绿美工作者”“绿美党组织”等“擂台比武”,营造“绿美文化”的浓厚氛围。根据基础条件,结合乡村振兴,因地制宜谋划一批“绿美项目”,开展“绿美项目”设计方案PK,尽可能利用有限资源,出精品、出成效。

从好的举措上突破。绿化要看实用性,美化要看设计感,但都离不开在地文化,作为项目主管部门不能过度依赖设计方,要积极主动参与到项目策划中去,把文化元素、文化故事和文化内涵植入到项目设计中。在设计之初就定主题、定调性、定定位,打造民俗和历史文化主题绿化,运动和休

闲主题的绿化空间等。要争取各级各渠道的项目资金,在社会资本、公益组织和个体建设项目前期审批建设过程中,从“绿美建设”方面提出明确要求,针对绿美提升、绿化景观打造、文化元素植入等作出具体规定。压实基层党组织责任,要带头主动干、组织人员参与绿美、做好绿美小项目、搞好门前“四包”,着力构建和不断优化城乡绿美系统和山水空间格局。

从以人为本上突破。“绿美建设”要坚持以人民为中心的发展思想,统筹考虑建设合理性和经济可行性,立足惠民利民、务实节俭、量力而行的原则,营造宜居宜业的城乡生态环境。要最大限度挖掘经济价值和空间功能,除了传统旅拍、停车和运动等功能外,要充分激活地上、地下空间,联合招商运营,引入符合城市气质的商业模式和新兴业态,激活绿化、美化、文化背后的经济价值,千方百计降低运维成本。要更好地满足人民群众多层次、差异化、个性化的需求,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,确保“绿美建设”成果惠及广大人民群众。 [张庆文]

交房公告

尊敬的大理十畝·汇景台业主:

感谢您对【大理十畝·汇景台】项目的支持与厚爱,您购买的物业已具备约定交付条件,符合约定交房标准。兹定于2023年10月28日起办理交房入住手续。敬请诸位业主携带户主身份证、购房合同、购房发票等相关资料前来汇景台4栋楼缴清相关费用,办理交房手续。

特此公告

大理嘉逸投资开发有限公司
2023年10月31日

创建国家卫生城市 为大理增光添彩

【社会主义核心价值观】
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

公益广告